

Д. ЖДАНОВ, фото автора

МОЛОДЕЖЬ ВЫБИРАЕТ ЧЕРКАССЫ

В 16 километрах от Ельца на берегу реки Быстрая Сосна расположено тихое и уютное село — Черкассы. Его история берет начало в XVII веке, неспроста уже в то время казаки облюбовали эту местность. Все больше и больше людей перебирается жить в эти прекрасные места. Вот и еще две молодые пары обустроивают быт в селе.

Дмитрий и Анастасия Санкины сразу после свадьбы приобрели участок со стареньким строением по ул. Советской, а спустя какое-то время приступили к строительству своего дома, необычного по архитектурным особенностям.

— Это место нам понравилось: близость реки, живописная природа, которая чем-то даже напоминает заповедник, — рассказывает Анастасия Санкина. — Здесь сочетается простота русской деревни, тихой и уединенной с современной инфраструктурой, которая позволяет местным жителям идти в ногу со временем.

Молодая семья давно мечтала о собственном доме. Профессия Дмитрия — массажист и нутрициолог, а Анастасия — практикующий психолог. Благодаря гибкому рабочему графику у супругов много свободного времени для любимого хобби —

путешествий по России и миру. Они изучили множество архитектурных форм и наконец-то получили четкое представление, в каком стиле хотят видеть свое жилище.

— Нам хотелось дом современного дизайна в скандинавском стиле или «хайтек», так наш выбор пал на «барнхаус», — говорит Дмитрий. — Это нестандартные пропорции, двускатная крыша, большие окна и двери, которые называют «вторым светом». Загоревшись идеей такой интересной постройки, я изучил плюсы и минусы, узнал о теплопотерях и теплоизоляции. Освоив программу для проектирования, сам разработал проект нашего «барна».

Стройка началась в 2021 году. Вначале снесли старый дом и установили коробку. В 2022-м поставили крышу, сделали внутренние перекрытия. Эта весна началась с отделки помещений,



а также с заливки бетоном бассейна с подогревом. Впереди у Санкиных много хлопот: работы на террасе, установка навесов для автомобилей, беседки для отдыха и разбивка фруктового сада, но переезд в новый дом приближается с каждым днем.

Семья Прокофьевых более консервативна в выборе стиля своего дома, но от этого он не стал менее уютным и комфортным для супругов, которые воспитывают двух сыновей и вселились в свое гнездышко уже в этом году. Сергей по образованию юрист, Дина получила диплом экономиста, но теперь их новое увлечение — строительство и обустройство жилища — увлекает их гораздо больше, чем основная работа и городская суета.

— Несколько лет назад мы решили жить в загородном доме, долго искали участок, где можно будет, как говорится, обосноваться. Увидели объявление, что в Черкассах продается место. Поехали его посмотреть, нам понравилось, и мы без раздумий приобрели участок, — рассказывает Дина Прокофьева. — Это село мы давно любим, здесь родился и жил дедушка мужа, сейчас проживают наши родственники.



Семья Санкиных завершает строительство оригинального дома.



Семья Прокофьевых с любимым соседом — главой Черкасского поселения И. Бутовым.

На возведение дома ушло три года, помогал в этом отец Сергея. После окончания внутренних отделочных работ планируем поставить навес с хозпостройкой, сарай, беседку, разбить фруктовый сад и организовать практичный огород. Семья уже полностью обосновалась в новом жилище. Старший сын Платон ходит в Черкасскую школу, а младший Прохор посещает детский сад.

— Черкассы — это одна большая семья, в которую нас хорошо приняли, — делится впечатлениями Сергей. — Самое главное, дети высоко оценили эту местность, рады переезду. Они растут на природе, в тишине и спокойствии, завели себе друзей. Кошка и собака, что переехали вместе с нами из города, тоже быстро привыкли к новому месту. Помимо свежего воздуха и хорошей инфраструктуры, больше всего радуют добрые и открытые местные жители, которые рады приезжающим развивать сельскую местность.

Как говорится, покупаешь не дом, а соседей. И, по мнению Дины и Сергея, у них самый лучший сосед, о котором можно только мечтать. В доме напротив живет глава Черкасского сельсовета Иван Иванович Бутов, который общается, помогает, поддерживает новых жителей улицы Советской.

— В этом году на территории поселения введено в эксплуатацию шесть новых домов, — рассказывает Иван Иванович. — Они расположены на улицах Набережной и Советской. Есть 15 свободных участков на Нагорной, еще пять — в д. Ериловке, они также пригодны для индивидуального жилищного строительства. На территории имеется вся инфраструктура: электричество, газ, вода, дороги заасфальтированы. Детский сад, школа, два Дома культуры и два ФАПа, аптека, магазины, у нас есть все необходимое, что и привлекает для застройки новые семьи. Приглашаю всех в нашу большую черкасскую семью для комфортной и счастливой жизни!